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Galántai Tibor 1920. szeptember 
27-én született Nagyváradon. 
1939-ig élt az erdélyi városban, 
majd átjött Magyarországra, és 
csatlakozott a hadsereghez. 
1940-ben, a 2. bécsi döntést kö-
vetően katonaként vonult be 
szülővárosába. 1944-ben ameri-
kai fogságba esett. A háború 
után előbb Kecskemétre, majd 
Sátoraljaújhelyre került, eközben 
képezte magát mérlegképes 
könyvelővé, könyvvizsgálóvá. 
Szegedre költözésének oka a 
családegyesítés volt: itt él fiata-
labbik lánya, Galántai Erzsébet 
egyetemi docens, klasszika-filo-
lógus. Unokája, Szigeti Tamás 
okleveles matematikus, könyvil-
lusztrátor Kaposváron tanít. 

Algyö napja 
ALGYŐ NAPJÁRA KÉSZÜL A 
NAGYKÖZSÉG a héten. Holnap 
17 órától a tájházban a népi ipar-
művészeti és iparművészeti zsű-
rizésen minősített alkotások kiál-
lítása nyílik meg. Csütörtökön a 
faluház galériájában Boldizsár 
Mária fotókiállításának megnyitó-
ját rendezik meg 17 órától. Az 
emeleti klubteremben egy órával 
később az Algyő népélete az 
1900-as évek elején című új kö-
tet bemutatója következik. Pén-
tek délelőtt fél 10-kor megkoszo-
rúzzák Süli András festő szülő-
házát, fél 12-kor a Téglás utcá-
ban a külterületi elkerülő utat 
adják át, fél 1-kor a Kastélykert 
utcai szolgáltatóházat. Este fél 
héttől a Szeged Táncegyüttes 
mutat be ünnepi műsort a falu-
ház színháztermében. 

Gyuris Zsoltot támogatja a 
Fidesz, a jobbik és a civilek 
TÁMOGATÓ NYILATKOZATOT 
ÍRT ALÁ TÖBB ZSOMBÓI 
EGYESÜLET ÉS PÁRT: Gyuris 
Zsolt jelenlegi polgármestert, az 
Összefogás Zsombóért Egyesü-
let jelöltjét és az egyesület kép-
viselőjelöltjeit támogatják az ön-
kormányzati választáson. A nyi-
latkozatot aláírta többek között 
a Fidesz és a Jobbik zsombói 
alapszervezete, a Szivárvány 
Zsombói Nagycsaládosok Egye-
sülete, a Zsombói Művész Klub, 
a Zsombói Szépkorúak Egyesü-
lete, a Zsombói Polgárőr Egye-
sület, a Meteora Mászócsapat 
Közhasznú Szervezet, valamint 
több más civilszervezet is. 

SZEGED ÉS TÉRSÉGE 

88 ÉVESEN JELENT MEG GALÁNTAI TIBOR ELSŐ KÖTETE 

Már nem az asztalfióknak ír 

„Szeged le tudta győzni a 
szívemben szülővároso-
mat, Nagyváradot." 
Galántai Tibor 

geden - és járatja a Délmagya-
rországot - , de vérbeli szöge-
divé vált. Amikor 1980-ban Sá-
toraljaújhelyről 8 éve elhunyt 
feleségével, valamint időseb-
bik lányával ideköltözött, ma-
ga sem gondolta, hogy nem-
csak megragad az Alföldön, 
hanem élete legtermékenyebb 
korszaka elé néz. 

Galántai Tibor ugyanis Sze-

2008-tól sorra jelentek meg 
művei. A Megadatott a hol-
napban saját fiatalságát és az 
1939-1946 közötti nagyváradi 
eseményeket írta meg. A Szép-
laky Anna történelmi regény, 
az 1848-49-es szabadságharc 
nagyváradi eseményeivel a 
háttérben. 

Galántai Tibor, aki koráb-
ban csak az íróasztal fiókjá-
nak írt, ma is dolgozik. El-
mondta: most jobban műkö-
dik a memóriája, mint régeb-
ben, és még nagy tervei van-
nak. Az motiválja, hogy 
hagyjon valamit maga után. 

„Kulcsrakész" lesz 
2013-ra Tiszasziget 
TISZASZIGET. A településen be-
fejeződött a belterületi csapa-
dék* és belvízelvezető építésé-
nek első üteme. A zárással 
együtt ünnepelték csütörtökön 
a második ütem kezdetét is. Bo-

I dó Imre polgármester elmond-
ta: ezzel a fejlesztéssel lesz 
„kulcsrakész" a település. A 4 
ütemből álló beruházással a 
tervek szerint 2013 nyarára vé-
geznek. 

Az építkezés ütemenként 
mintegy 100 millió forintba 
kerül, ebből 10 százalék az 
önrész, a többi uniós támoga-
tás. A polgármester hangsú-
lyozta: sok más önkormány-
zattal ellentétben Tiszasziget 
az elmúlt 12 évben mindig 
annyit költött, amennyit a te-

lepülés el tudott viselni. Az is-
kolát például évek alatt épí-
tették meg. 

Bodó Imre azt mondta, na-
gyon büszke lesz, ha megépül 
a csapadék- és belvízelvezető 
is, mert akkor a település az 
ott élők és a jövőben oda köl-
tözők számára minden igényt 
kielégít. Tiszaszigeten nemrég 
újították fel a nevelési, oktatá-
si intézményeket, 200 főt ellá-
tó konyhát építettek, felújítot-
ták a Szent Antal teret. Min-
den utca aszfaltozott, a temp-
lomfelújítás a közbeszerzés 
értékelésénél tart. - Tiszaszi-
get felnőtt arra a szintre, ahol 
Európában egy településnek 
tartania kell - fogalmazott 
Bodó Imre. 

Algyö. Deszk. Dóc, Domaszék, Kübekháza. 
Röszke, Sándorfalva. Szatymaz, Szeged, 
Tiszasziget. Újszentiván, Zsombó 

SZEGED 
FEKETE KLÁRA 

Alsóvárosi otthonában láto-
gattuk meg a ma 90. születés-
napját ünneplő, nagyváradi 
származású Galántai Tibor 
írót. Az idős férfi 30 éve él Sze-

Az eddigi 10 helyett immár 39 gyermeket tud majd fogadni a domaszéki bölcsőde, amint elkészül a két 
új csoportszobája. A szegedi kistérségi társulás pályázati segítséggel, 80 millió forintból megvalósuló beru-
házását a tervek szerint az év végén adják át. Jelenleg a tetőtér kőművesmunkái zajlanak az intézményben. 
- Óriási volt a sorban állás a bölcsődében, látszik, hogy indokolt a bővítés, amely az óvoda terheltségét is 
enyhítheti - fogalmazott lapunknak Kispéter Géza polgármester. FOTÓ: VERÉB SIMON 

SZEGEDI kistérség: 

A kutatómunka és az alkotás élteti az idős férfit. FOTÓ: KARNOK CSABA 

geden kezdett el írni. Mint el-
mesélte, az észak-magyaror-
szági kisvárosban előbb a köz-
igazgatásban, költségvetési 
területen, majd az egészség-
ügyi intézmények gazdasági 
igazgatójaként dolgozott, és 
eszébe sem jutott, hogy szép-

irodalommal foglalkozzon. 
- Szeged le tudta győzni a szí-
vemben szülővárosomat, 
Nagyváradot - jelentette ki az 
idős férfi - , és életem legszebb 
korszaka köszöntött rám. 

A nyugdíjas pénzügyi szak-
ember a történelmi tárgyú 

könyveihez hosszasan kuta-
tott a Somogyi-könyvtárban. 
Világosan szerette volna látni 
annak az időszaknak a törté-
netét, amely az ő ifjúkorára, 
kisebbségi létére befolyással 
volt. Csak ezt követően fogott 
hozzá az íráshoz, majd 

Bővül a domaszéki bölcsőde 

Ma ünnepli 90. születésnapját 
Galántai Tibor, Szegeden élő, 
nagyváradi származású író. Azt 
mondja: jobban működik a me-
móriája, mint régebben, és még 
nagy tervei vannak. 

Megnyílt a Horányi Lámpacenter 

Székhelyi József köszöntőjét követően nyílt új üzlet szombaton Szegeden. 
A Horányi Lámpacenter egyik tulajdonosától, Horányi Györgytől megtud-
tuk: a 650 négyzetméteres, galériás üzlet megnyitásával többéves terve 
valósult meg. - Szegeden találtam meg az elképzeléseknek megfelelő he-
lyet. A Dorozsmai úti lámpacenterben az egészen olcsó lámpáktól kezdve 
a dizájnkategóriájú csodákig mindent megtalálnak az érdeklődők. A galé-
rián lakberendezési ötleteket is kínálunk. A gyerekeket játszósarok várja, 
így a szülők nyugodtan nézelődhetnek - mondta, FOTÓ: VERÉB SIMON 

Fedett piac épül Zsombón 
A fedett piacot ősszel, a megújított településközpontot pedig jö-
vő nyáron adják át Zsombón. A 26 millió forintos beruházást a 
megyei főépítész tervei alapján valósítják meg. 

ZSOMBÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Hamarosan megújul Zsombó 
központja. Palánkai Tibor Ybl 
Miklós-díjas tervező, megyei 
főépítész elképzelései között 
szerepelnek többek között át-
alakítások, új épületek, kiszé-
lesített útszakasz, parkolóhe-
lyek bővítése, valamint par-
kosítási munkálatok. A 26 

millió forint összértékű beru-
házásra több mint 22 millió 
forintos pályázati pénzt nyert 
a település. 

A leglátványosabb a 260 
négyzetméter alapterületű fe-
dett piac megépítése lesz, 
amelynek alapkövét egy hét-
tel ezelőtt tették le a Móra Fe-
renc utcában. Ha az időjárás 
engedi, már idén ősszel átad-
ják a csarnokot, hiszen körül-

belül egy hónapos munkát je-
lent a kivitelezés. Az eddig 
portékáikat az út mentén kí-
náló árusok így végre méltó 
körülmények között dogoz-
hatnak majd. 

- Nagyjából 10 évvel ezelőtt 
1-2 árussal kezdett működni a 
„piac" az évtizedekkel ezelőtt-
ről megmaradt betonasztalo-
kon - mesélte Gyuris Zsolt pol-
gármester. - Ma már körülbelül 
egy 100 méteres utcaszakasz 
van tele a kereskedőkkel, szó-
val úgy tűnik, van igény a piac-
ra. A fedett létesítmény a jövő-

ben garantálja, hogy időjárás-
tól függetlenül mindig lehessen 
árulni, és jóval többen elférnek 
majd itt. 

Az építkezés két héten belül 
elkezdődik, és időjárástól füg-
gően már idén ősszel, de legké-
sőbb tavasszal átadják az épüle-
tet. Mindezen túl a pályázati 
pénzből a Béke utcában 14 két-
karú kandeláberrel bővítik a 
közvilágítást, fákat, padokat te-
lepítenek, valamint 60 új parko-
lóhelyet alakítanak ki a környé-
ken. A megújult központ várha-
tóan nyár elejére készül el. 

Eddig az út mentén kínálták portékaikat az árusok. Az új beruházás révén méltó körülmények közé kerülnek majd az árusok és a vevők is. FOTÓ: DM/DV 


